

重点



压力太大 日候任驻华大使病倒

突然晕厥，接受紧急手术

综合新华社、央视、中新社消息 日本媒体报道，新任日本驻华大使西宫伸一13日上午在首都东京街晕倒，随后在医院接受治疗。

日本时事通讯社报道，西宫伸一当天在他位于东京都涩谷区住所附近的街道上晕倒。共同通讯社报道，西宫失去意识，被一名路人发现，然后被送往医院。

据报道，西宫伸一在医院的紧急救护室接受手术。

日本外务省一名官员告诉法新社记者：“我们了解，西宫大使因健康不佳今早入院。”但他没有提及更多细节。日本警方说，西宫晕倒与生病有关，没有发现遭遇不法行为的迹象。

有分析认为，APEC期间的紧张忙碌和在这样一个时期被任命

为驻华大使的压力，有可能是导致西宫病倒的一个直接原因。

西宫伸一是在本月11日被任命为新任驻华大使的，在此之前的7日至9日，他作为负责经济事务的外务审议官陪同野田佳彦出席了在俄罗斯符拉迪沃斯托克举行的亚太经合组织峰会。野田与胡锦涛主席在峰会会场短暂交谈时，西宫也在场。



日本候任驻华大使西宫伸一

日本正重新考虑驻华大使人选

本报讯 由于西宫伸一因病处于严重昏迷状态，病情危急，日本政府13日夜已经开始考虑任命一位新的大使来接替西宫。

日本政府关系人士称，根据目前的病情，西宫即使得以成功救治，估计也难以胜任驻中国大使这样繁重的工作。因此，有必要考虑新的人选。

根据日本外务省的规定，新大使获得内阁任命后，必须在40天之内赴任。西宫大使原计划在10月上旬前往北京，接替民间人士出身的丹羽宇一郎大使。但是西宫预计很难在40天之内康复赴任。

由于目前外务省的几位高官已经在11日的人事调动中，与西

宫一道获得了新的任命，因此外务省现在感到头疼的是，很难在现职外交官中找到一位与西宫资历相当的重量级外交官，接替西宫去出任驻中国大使。消息说，日本政府不乏在离退休的前外交官中，去物色新一任的驻中国大使。

(综合)

舆论认为，日本近来在领土问题、历史问题上频频与邻国发生争端，与国内右翼势力的抬头不无关系。一些日本政客为了捞取政治资本，开始频打民族主义牌，许多不理性的声音在日本政坛占据上风。

随着今年4月日本右翼政客石原慎太郎抛出“购岛”怪论以来，一些日方地方政府官员也频频在钓

鱼岛问题上出头。可以说，石原掀起的“购岛”行动在日本掀起了保卫领土热。一些借机出头的政客也被顺理成章地贴上硬汉、爱国者等标签，吸引眼球的同时也为自己的政治前途加分。

分析人士指出，在日本近期推动经济增长乏术的背景下，一些日本政客通过煽动外来威胁、利用民族主义情绪，捞取政治资本。这种煽动还获得部分日本媒体的支持。日本右翼势力的抬头，引起周边国家的高度关注。韩国总统李明博与美国国务卿希拉里会谈时指出，日本正在走向极右主义，为了东北亚和平，日本应该放弃这种态度。

据央视

○新闻分析

日本政坛 “向右转”

日本前高官 当面斥责野田

本报讯 12日，日本前总务大臣原口一博当面激烈地批评日本首相野田佳彦在外交上失利，导致中日关系遭遇冰点。

原口一博表示，野田在与中国国家主席胡锦涛当面交谈后第二天，就确定钓鱼岛的“国有化”方针，完全没有考虑对方的立场和感情，这在外交上非常失礼。

原口还说，野田的外交方式是粗鲁而缺乏诚意的。如今导致中国对日本一系列强硬表态，只能怪野田咎由自取。该番批评说得野田佳彦哑口无言。

据中新社

逾半日本民众 不支持“购岛”

本报讯 据日本广播协会的一项民意调查显示，半数以上的日本民众对日本政府所谓“购岛”行为并不赞同。

日本广播协会电视台(NHK)就日本政府将钓鱼岛“国有化”的做法，进行了民意调查，民调结果显示，选择“相当高评价”的只有6%，而选择“完全不给分”的民众占23%。另外选择“一定程度评价”的民众占28%，选择“不太给分”的民众占32%。“不太给分”和“完全不给分”等于不支持政府的做法，这样看来，不支持政府做法的日本民众占半数以上。

据央视

绿灯行天下  **天下绿灯行**
绿灯行电缆
检测如不合格 货值双倍赔偿
宁可不卖 绝不欺诈

110 YEARS | 瞩目风范



SRX 凯迪拉克SRX
66号公路开拓版 限量1100辆 风范问世



在路上，发现心中的66号公路。只为追寻那份铭刻于心的开拓，凯迪拉克特别定制SRX 66号公路开拓版，8款全新定制开拓装备，更特选钴白车色，让您与66号公路的纯正开拓风范融为一体；领先的e-AWD智能全驱系统和最大功率271匹马力的V6 SIDI智能直喷引擎，将极致动力与高效环保合二为一，以前瞻科技，为您征服每条开拓之路。

凯迪拉克SRX 66号公路开拓版金融助力方案——首付15万，日供88元，全国同步展开。详情请洽当地经销商。

山东凯迪坤驰 0531-88828686 / 0531-87299969 潍坊鸿发凯迪 0536-8512777 淄博凯迪坤驰 0533-7980888

青岛鸿发凯迪 0532-89095777 临沂申华 0539-8504888

凯迪拉克专线：800-820-1902

400-820-1902

www.cadillac.com.cn

日供
88
元